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INTERNET PRICE LIST #30 - E.S.J. van Dam Ltd - established since 1970

 P.O. Box 300, Bridgenorth, ON., Canada, K0L 1H0
All items offered subject unsold. Payment with order -  Visa, Mastercard, Discover or check. Applicable tax extra in Canada.
FREE SHIPPING, unless noted otherwise, in North America, 1/2 price shipping to all other countries. Minimum order $25.

Email your order to: erlingvandam@gmail.com or phone 705-292-7013.  Toll free in North America 1-866-382-6326.
 SATISFACTION GUARANTEED

You can safely enter your credit card # on our secure website at this link
https://canadarevenuestamps.com/cgi-bin/ceo/ceopop.cgi?command=buy1

UPCOMING SHOWS AT WHICH I WILL HAVE A BOOTH
TORONTO CSDA SHOW - NEW LOCATION - International Center, 6900  Airport Road, Toronto - November 14-16, 2014

NORTH TORONTO STAMP CLUB - November 22, 2014

FPS2, 18 postal note & scrip stamps on 1967 Canadian Money order. 1967 SASKATOON cancel
nice condition. seldom offered - IT30#1 - $70

FPS17 - 50c postal note stamp on 1967 money order payable to the T. Eaton Co. in Winnipeg.
1967 Rosthern, Saskatchewan cancel. Some surface dirt IT30#2 - $35

 SOLD

 SOLD
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BCL41 - 10c on attractive “Department of Health and Welfare” document.
IT30#3 - $30  SOLD
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1927 “CERTIFICATE FOR THE TRADER” Canada Weights & Measures iIspection document.
1915 King George V issue very rare FWM59b - $2 JUMP # PAIR + FWM39 - 50c affixed.
Jump # pairs are very rare on document. Stamp on left has a few small perf tears at left.

Nice condition for this type of document IT30#4 - $79
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1989 Alberta Wildlife certificate.
Booklet has been exploded for display purposes.

This is typical used condition. Hunters were required to carry the license with them when hunting.
AW805 - $6 game bird + AW812 - $11 moose affixed as well as imprinted AWR21 - $6 resource development stamp.

IT30#5 - $50  SOLD
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1955 Canada Unemployment insurance complete.
FU39 - 47  32c - $1.12 mint with original gum 

FU48 - 55 $1.20 to $2.60 used.
Catalogue value of this complete set is $85

IT30#6 - $45
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BRITISH COLUMBIA 1912 PERF X ROULETTE VARIETIES.
BCL22b - 10c black with roulette at left on document clipping with Victoria cancel

BCL25a - 50c brown with roulette at left on complete 1920 Supreme Court document and rare thus.
Both stamps have 2 horizontal lines above value tablet

Rare document IT30#7 - $135
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1922 Cross border Bank of Montreal $1928.05 check
Required tax was paid with WAR TAX FWT10-4c x 2, FWT16 - 50c + FX7 - 20c Excise Tax.

The 50c is difficult to find on document - IT30#8 - $25

FCH1, 5, 6 - Canada Embossed check stamps
All are unused. Cat. $16.50

IT30#10 - $9.95

Canada 1897 Gas Inspection
FG20 - 60c blue x 2 distinct shades.

F/VF-VF exceptional condition
IT30#9 - $10

 SOLD
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Province of Quebec COAT OF ARMS ISSUE
Here is the complete set QL109-116 in exceptional used condition. Usually these tend to be quite heavily cancelled, but

these are all exceptionally light cancels. Cat $225 + major premium for condition.
IT30#11 - $189

FCF4 - $2 Canada Consular Fee
Superb used right margin copy with very attractive 
circular cancel. Cat $50 + premium for condition

IT30#12 - $35

FCF5 - $5 Canada Consular Fee
VF used on piece with complete “Canadian Consulate 

Dusseldorf” cancel. Cat. $125. Very attractive  IT30#13 -$79

FX33* - 2 1/4c overprint on 3c WAR TAX
bottom margin with printer’s guide arrow has been rejoined with 

hinge. FX33 mint original gum. Very fresh. cat. $60+++
IT30#14 - $40

1868 Canada Third Bill issue
FB54 - $3, perf 11 1/2 x 12

exceptional condition IT30#15 - $30

 SOLD
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1902 YUKON TERRITORIAL COURT
YL8 - 25c blue very scarce block of 8

2 stamps have light vertical document fold.
large multiples rarely seen IT30#16 - $50

1902 YUKON TERRITORIAL COURT
YL8 - 25c blue scarce block of 4 with scarce

small “CANCELLED” perfin cancel.
Some perfs at top left must have been on a document fold or 
over the edge of a document as they are folded over with tiny 

fault IT30#17 - $45

1902 YUKON TERRITORIAL COURT
YL8 - 25c blue scarce block of 4 with
large “CANCELLED” perfin cancel.

fault IT30#18 - $25

 SOLD

 SOLD
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1958 NOVA SCOTIA VACATION PAY
These are rarely seen. This set is complete except for the $5 value

NSV1-6 1c-$1  Mint with original gum. Catalogue value $367.50
IT30#19 - $279
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QUEBEC 1871 LAW STAMPS COMPLETE
QL15-31  10c - $30 complete + couple extra shades.

$10 appears to be trimmed at right.  $30 lovely fresh copy, horizontal document fold. The RARE QL30-$20 is Very Fine used, 
cat. value $250 Various different punch cancels. Total catalogue value is over $520 - IT30#20 - $195 
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1949 ONTARIO VACATION PAY
OV1-8, 10, 11  -  1c - $5  Complete except for the $1 brown.

All, but the $5, are mint with original gum. Catalogue value $173.50. Seldom seen
IT30#21 - $122

PROVINCE OF SASKATCHEWAN EDUCATION TAX
F.W. WOOLWORTH Co. Ltd

1c pair - VF unused - IT30#22 - $35

reverse side

 SOLD
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1905 British Columbia Law Stamps complete set.
BCL16 - 21 + BCL20a   -   10c - $1 complete includes 50c brown + 50c yellow brown

Nice clean set.  Catalogue value $90.25
IT30#23 - $49
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1928 British Columbia Law Stamps complete.
BCL28-31  10c-$1.  Catalogue value $22.75

IT30#24 - $15

1915 Canada King George V - WAR TAX complete.
FWT7 - 16   1c - 50c complete used. Catalogue value $20.35

IT30#25 - $14  SOLD


